Информация о вводе и выводе из ремонта электросетевых объектов.

Богдановичское открытое акционерное общество по производству огнеупорных материалов

ИНН 6605001321 КПП 660850001

Местонахождение (адрес) Отчётный период Россия, 623530, Свердловская область, г.Богданович, ул. Гагарина, д.2 февраль 2012 года

Nº	Наименование оборудования	Ремонт	февраль 2012 года
			Выполн. чел/час.
1.	Электрооборудование ПС Башаринская	тек.	296
		кап.	40
2.	Электрооборудование ТП 1	тек.	312
		кап.	
3.	Электрооборудование ТП 4	тек.	
		кап.	
4.	Электрооборудование ТП 7	тек.	
		кап.	
5.	Электрооборудование ТП 10	тек.	
		кап.	
6.	Электрооборудование ПС Полдневая	тек.	16
		кап.	
7.	Электрооборудование ТП 11	тек.	
		кап.	
8.	Электрооборудование ТП Водонасосная	тек.	
		кап.	
9.	Электрооборудование ТП 16	тек.	
		кап.	
10	Электрооборудование ТП 2В	тек.	
		кап.	